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Ata da 45a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 20 horas do dia 9 de dezembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores:, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, Regina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, Jose Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. Estando ausente a vereadora Cléia Maria da Silva com justificativa. Na oportunidade, o senhor 

presidente registrou a presença do vereador da cidade de Luz, Aldair Paula Duarte, convidando-o para fazer parte 

da composição da Mesa no Plenário. 0 senhor presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores presentes. 

Dando inicio a pauta passou-se à discussão e votação em 20  turno do projeto de lei 046/2019 que institui o 

Concurso de Decorações Natalina ao projeto "Natal Iluminado" e dá outras providências. Conforme a justificativa 

do projeto, o concurso sere realizado e organizado pela Prefeitura Municipal de Campos Altos em parceria com a 

ACIACA — "Associação Comercial Industrial e Agropecuária de Campos Altos, consistindo na seleção e premiagão 

das decorações natalinas em imóveis residenciais urbanos e comerciais da cidade, com o intuito de reviver as 

tradições do Natal, difundindo o espirito da fraternidade, respeito e amor ao próximo, estimular o envolvimento e 

a participação da comunidade, apoiar manifestações da cultura popular e estudantil, tornar a cidade mais bela 

para as festividades natalinas, atrair visitantes, fomentar o turismo regional e incentivar o comércio local. 0 projeto 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Seguidamente passou-se a discussão e votação em 2° turno do 

projeto de lei 047/2019 que insere parágrafo único no  art.  1° da Lei n° 856/2019 de 02 de outubro de 20169 e dá 

outras providências. Considerando que o piso salarial dos Agentes Comunitários em Saúde e dos Agentes de 

Combate as Endemias no Município de Campos Altos, estipulado pela Lei Federal 13.708 de 14 de agosto de 

2018 não altera o piso salarial dos servidores de provimento de cargos efetivos da Prefeitura Municipal por que 

possui Plano de Carreira próprio, foi então, identificada a necessidade de alteração na Lei 856/2019 para garantir 

j 	a isonomia com o piso estipulado. Ao ser colocado em votação o projeto foi aprovado por todos os edis presentes. 

'I" Também foi aprovada pelos vereadores a Proposta de Moção de Reconhecimento apresentada pelo vereador 

Frederico Nery Andrade Ribeiro ao  Reporter  da Rede Integração, Sr.  Cesar  Herinque Fonseca Júnior, o qual tem  
Tea°  tOrld Wbertura jornalistica da cidade de Campos Alto, em momentos de relevância, como na mobilização 
pela duplicação da BR 262, eventos religiosos no Santuário N. S. Aparecida e outros mais, transformando fatos e 

noticias em informação de qualidade em primeira mão a serviço dos telespectadores. Prosseguindo a pauta, o 

senhor presidente passou ao uso da tribuna popular pelo Secretário Municipal de Esportes, Marco Aurélio de 

Assis, tendo como assunto o relatório de atividades desenvolvidas no setor de esporte em 2019 e o ICMS  
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Esportivo. Em sua explanação mencionou a colocação da cidade de Campos Altos no ICMS esportivo, bem como 

sua finalidade e importância para a Secretaria Municipal de Esportes. Marco Aurélio apresentou as diversas 

modalidades esportivas praticadas no município no ano de 2019 com muitos esforços e poucos recursos, contando 

sempre com o apoio da Secretaria de Esportes como parceira e em grande parte dos eventos como idealizadora. 

Em sua fala destacou as dificuldades, pediu mais apoio dos vereadores, agradeceu a todas as parcerias e extemou 

sua satisfação com as vitórias alcançadas diante de um trabalho diário, vivendo com dedicação e amor em função 

do esporte como um transformador de vidas. Os vereadores fizeram comentários, sendo enfatizado o grande 

comprometimento do secretário. Em tempo e a pedido do vereador Frederico também fez uso da tribuna popular 

o vereador da cidade de Luz, Aldair Paula Duarte, conhecido como "Pretinho do Zeca", o qual falou sobre os 

esforços regionais para a duplicação da BR 262, sendo muito importante a união dos vereadores na reivindicação 

junto ao governo e parlamentares federais para exigir da Concessionária Triunfo o cumprimento do seu contrato, 

pois não é admissivel pagar o valor atual de pedágio sem uma rodovia duplicada e totalmente vulnerável a tantos 

acidentes que só aumentam a cada dia levando vidas e destruindo famílias. 0 assunto foi amplamente discutido 

pelos vereadores. Não havendo mais nada a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 9 de dezembro de 2019. 



• 

, 

, 

•is!i'.!f•Ir• .!! 

'V 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

